



1/350-7/2024

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** A Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. december 10. napján 15:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.
- Helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme
- Jelenlevők:** Sztojka Sándor elnök, Sztojka Sarolta elnökhelyettes, Sztojka Ibolya képviselő, Lakatos Gyöngyi képviselő, Bekéné dr. Jankó Rita jegyző, Piringer József polgármester, Puklics Csilla jegyzőkönyvvezető
- Megjelent:** 0 fő érdeklődő

Sztojka Sándor elnök megnyitotta az ülést, köszöntötte a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjait és a megjelenteket. Elmondja, hogy Orsós Csaba képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt sajnos nem tudott megjelenni, de jelezte távolmaradását.

A kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalása.

A napirendi javaslattal a testület egyhangúlag, (4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) egyetért és napirendjét egyhangúlag, (4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbiak szerint állapítja meg:

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024.évi tevékenységéről
2. Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1.) Beszámoló a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024.évi tevékenységéről

Sztojka Sándor elnök:

Elmondja, hogy a Nemzetiségek jogairól szóló törvény értelmében a Pincehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete évente legalább egy előre meghirdetett közmeghallgatást tart. Ennek időpontjáról, helyszínéről a község honlapján, továbbá hirdetmény kifüggesztésével tájékoztatták a lakosságot.

Felkéri Sztojka Sarolta elnökhelyettest, hogy számoljon be az idei év eseményeiről.

Sztojka Sarolta elnökhelyettes:

Elmondja, hogy az idei évben az Önkormányzat 520.000,-Ft működés alapú és 25.384,-Ft feladat alapú támogatásból, illetve a tavalyi évről áthozott 134.662,-Ft-ból gazdálkodott. Igyekeztek ezt minél jobban felhasználni, minél több színes programot szervezni, annak érdekében, hogy a település életében aktívan részt tudjanak venni.

A roma önkormányzat húsvéti programot szervezett a roma gyerekek részére. A programot 2024. március 30. napján tartották a játszótéren, a 11 órakor kezdődött játékos vetélkedőket, tojáskereső programot, tojásfestést nagyon élveztek a gyerekek, illetve minden résztvevőnek nyuszi csomaggal kedveskedtek. A rendezvényre 99.910,-Ft-ot költöttek.

Immáron két éve kötött szerződést az Önkormányzat a Magyar Vöröskereszttel, ezért lehetőség nyílt ruha, tisztálkodási szerek, pékáru osztására. Ruhaosztás az idei évben 4 alkalommal volt, nagyon sok roma család kapott, a gyermekek és a felnőttek számára is hasznos ruhaneműt. Pékáru osztás majdnem minden pénteken volt, melyből 15-20 roma család rendszeresen részesült.

December 6.-án tartották mikulásnap rendezvényüket, ahol a roma gyerekek találkozhattak a mikulással, verset mondtak neki, énekeltek, táncoltak. Nagyon örültek neki, hogy az előző évekhez képest sokkal többen jöttek el a rendezvényre. Minden gyermek mikuláscsomagot kapott, 147.432,-Ft-ot költöttek el a mikulás-partira.

Augusztus 24.-én tartották a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság pályázatán elnyert pénzből a romanapot. A helyi kultúrházban került megrendezésre, ahol egy nagyon jó hangulatú napot sikerült eltölteniük, a roma hagyományok felelevenítése volt a legfontosabb feladat, aminek véleménye szerint, sikerült eleget tenni. A pályázaton 400.000,-Ft-ot nyertek, és saját költségvetésből 136.447,-Ft-ot tettek hozzá a rendezvényhez.

Sztojka Sándor elnök:

Úgy gondolja, hogy a roma családok összefogása, a roma hagyományok megőrzése, a fiatalabb korosztállyal történő megismertetése, nagyon fontos feladata a roma önkormányzatnak és ez az idei évben nagyon jól sikerült.

A június 9.-én megtartott nemzetiségi önkormányzati választásokon a Cigány Közösségek

Szövetsége színeiben induló képviselők nyerték a választásokat, ezúton is köszönik a bizalmat a szavazóknak. Az előző ciklushoz hasonlóan igyekeznek folytatni a munkát, segíteni a helyi romákat.

Sztojka Ibolya képviselő:

Szeretné Ő is megköszönni a választók bizalmát, a választások óta, igyekezett minél több feladatot elvállalni a roma önkormányzatban, szeretne a jövőben is aktívan részt venni a programokban, a szervezésben.

2.) Egyebek

Sztojka Sándor elnök:

Szeretné elmondani, hogy a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nyílt pályázatára sikeresen benyújtották a pályázatot.

500.000-650.000,-Ft közötti a támogatás és informatikai fejlesztésre, illetve irodai bútorokra kell fordítani. Céljuk, hogy az önkormányzat által használt kis helyiséget berendezzék, felszereljék, hogy megfelelően használni tudják, és ne kelljen mindig rászorulni a települési önkormányzat vagy egyéb személyek segítségére, illetve legyen egy megfelelő iroda, tárgyalásokra, találkozókra. Reméli, hogy ismét egy nyertes pályázattal gazdagodik az önkormányzat.

Szeretné megköszönni Pincehely Nagyközség Önkormányzatának és Piringer József polgármester úrnak, hogy 70.000,-Ft-al kisegítette a roma önkormányzatot. Az év végi pénzügyi elszámoláskor kiderült, hogy még az idén fizetendő egyéb költségekre, mint telefonszámla, banki költségek, nem maradt elég pénze az önkormányzatnak, de a polgármester úrral történt egyeztetés során, megállapodtak, hogy kisegítik a roma önkormányzatot, amit természetesen a jövő évi költségvetésből visszafizetnek.

Elmondja, hogy nagyon sajnálja, hogy nem jelent meg egyetlen érdeklődő sem a közmeghallgatáson, szívesen meghallgatták volna a problémákat, észrevételeket, hogy ezáltal is hatékonyabban tudjanak dolgozni a jövőben.

Köszöni a támogatást, és az egész éves munkáját mindenkinek. Kellemes ünnepeket kíván képviselő társainak, polgármester úrnak, jegyző asszonynak. Reméli, hogy jövőre újult erővel, még nagyobb energiával, lendülettel tudnak együtt dolgozni.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 15 óra 25 perckor berekeszti.



Sztojka Sándor

elnök



Sztojka Sarolta

jegyzőkönyv-hitelesítő